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15:21 Lealslativo - REQ 4113/2017 

Requer informações sobre o Projeto de Lei n° 132/2016, protocolizado nesta Casa de lei sob o n° 
137/2016, que dispõe sobre a Política Municipal de Turismo, define as atribuições do Governo 
Municipal no planejamento, desenvolvimento e estímulo ao turismo no âmbito do município da 
estância Turística de Ibitinga e dá outras providências. 

Autoria: Alliny Fernanda Sartori Padalino Rogério 

Destinatário: Cristina Maria Kalil Arantes — Prefeita Municipal da Estância Turística de Ibitinga. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

Ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 
este requerimento de informação oficiado aos destinatários supracitados, sobre o que segue: 

• Que sejam enviadas as alterações realizadas no Projeto de Lei n° 132/16, que dispõe sobre 
a Política Municipal de Turismo, conforme apresentadas em Audiência Pública. 

• O Executivo Municipal criará — por meio de legislação própria, conforme Art. 6° do 
Projeto de Lei n° 132/16 — o Fundo Municipal de Turismo, com o intuito de estabelecer 
regras para a arrecadação, investimentos e aplicação dos recursos obtidos, sob o 
acompanhamento do COMTUR? 

• Tendo em vista o contingenciamento de aproximadamente 30% dos recursos oriundos do 
Governo do Estado de São Paulo, a construção do atracadouro municipal, que a princípio 
comprometeria dois anos consecutivos dos recursos do DADETUR, seria o principal 
projeto de desenvolvimento turístico da nossa cidade nestes dois primeiros anos de 
administração? 

• O que justifica a prioridade na construção do atracadouro em detrimento de inúmeras 
outras ações de incentivo ao turismo? 

JUSTIFICATIVA: Este requerimento visa acompanhar a aplicação dos recursos do 
DADETUR e também seguir 	erações do Plano Municipal de Turismo, conforme 
apresentado em Audiênci ublica realizas . ia Câmar 	unicipal no dia 17 de maio de 2017. 

Sala das Sess 5 	 e 22 d aio de 2017. 
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